

Как пояснили в Управлении единого заказчика жилищно-коммунальных услуг Кемерова, о том, что в квартире не работает вентиляция, могут говорить следующие признаки: - в квартире повышенная влажность и пахнет сыростью; - на стенах появляется плесень; - в комнатах постоянно запотевают окна; - дома часто улавливаются посторонние запахи, либо какие-либо ароматы подолгу не выветриваются. Если вы заподозрили, что вентиляция у вас не работает, обращайтесь в жилищную организацию, которая обслуживает ваш дом (РЭУ, ООО или ЧП). Ее работники сами пригласят специалистов вентиляционной службы и совместно с ними, побывав у вас в квартире, примут решение о необходимости ремонта. Если вы сделали заявку, а представители РЭУ вашу вентиляцию не обследовали, либо пообещали ее починить, но ничего не сделали, жалуйтесь в Управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг. Телефон «Горячей линии» УЕЗЖКУ, по которому принимаются обращения кемеровчан на коммунальный беды: (384-2) 31-23-32. Источник: "КП"